
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UJEDINJENI ARAPSKI EMIRATIUJEDINJENI ARAPSKI EMIRATIUJEDINJENI ARAPSKI EMIRATIUJEDINJENI ARAPSKI EMIRATI    
i OMANi OMANi OMANi OMAN    

    

9 dnevni program sa krstarenjem od 14. do 22. ožujka 2010    
Grupni polazak SA HRVATSKIM PREDSTAVNIKOM! 

Povratni transfer iz Zagreba.  Let iz Venecije. 
 

Program sa smještajem u VANJSKOJ dvokrevetnoj kabini u ponudi za 

1.739,00 € – VIZA UKLJUČENA! 
 

Osigurajte si dodatnog vremena za shopping sa BESPLATNIM 
noćenjem u Dubaju – ukupno 3 dana Dubaja! 

Organiziran razgled grada Dubaj! 
Iskusan hrvatski predstavnik! 

Prošireni puni pansion na brodu! 
 

BOGATI PROGRAM SA ODLIČNIM BRODAROM! 
 

 CIJENA UKLJUČUJE: transfer iz Zagreba do aerodroma i nazad, avionski prijevoz sa kompanijom Emirates i avionske takse, 3 ulazne vize, hrvatskog predstavnika,  
 noćenje sa doručkom u Dubaju, lokalne transfere, organizirani razgled grada Dubaj, krstarenje prema programu, smještaj u kabini izabrane kategorije, sve lučke takse,  
 napojnice, rašireni puni pansion na brodu (doručak, ručak, večera, prigrisci), kava i čaj tokom obroka, kapetanovu večeru, usluga u kabini, sve zabavne predstave i animacije,  
 predstave u kazalištu/klizalištu, ulaz u casino ili diskoteku, upotreba fitnesa, saune, bazena, jacuzziji, ležaljki.   
 CIJENA NE UKLJUČUJE: fakultativne  izlete (shore excursions), osobnu potrošnju (alkoholna i sva druga pića, koja naručujete u baru/restoranu, usluge praone,  
 zdravstveni i beauty tretmani, usluge frizerskog salona, telefonski pozivi), zdravstveno i putno osiguranje, upotreba interneta.  
 

 DOPLATE: doplata  za jednokrevetnu kabinu je 663,00 €.  
 

  
 **Ponuda vrijedi do popunjenosti raspoloživih mjesta i kod minimalno 20 prijavljenih putnika! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Za sve dodatne informacije stojimo vam na raspolaganju:  
RI AK TOURS, VERDIEVA 6 

Tel: +385 51 312 312, Fax: +385 51 312 333 
www.ri-ak-tours.hr  

 



 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UJEDINJENI ARAPSKI EMIRATIUJEDINJENI ARAPSKI EMIRATIUJEDINJENI ARAPSKI EMIRATIUJEDINJENI ARAPSKI EMIRATI i OMAN i OMAN i OMAN i OMAN    
                                                        

       PROGRAM:                                              
 

 14.3.: u jutarnjim satima ćemo se sa organiziranim transferom prevesti iz Zagreba do aerodroma u Veneciji, gdje ćemo u 15:35 sati  
            poletjeli sa avio kompanijom Emirates iz Venecije u Dubaj, UAE. Stići ćemo u kasnim satima, slijedi smještaj u hotelu i noćenje. 
 15.3.: zajedno ćemo otići na izlet i razgledati čarobni grad Dubaj, poslijepodne slobodno za individualne razglede i shopping. 
 16.3.: jutro slobodno za zadnji shopping u Dubaju, u 13:00 sati na elegantnom brodu Brilliance of the Seas isplovit ćemo iz Dubaja.  
 17.3.: u 9:00 sati uplovit ćemo u magični grad Muscat u Omanu, gdje meñu ostalim nezaboravnim doživljajima moći ćete pogledati  
            dupine i kitove ili posjetiti  tvrñavu sa prekrasnim pogledom na grad. U 19:00 sati predat ćemo se novim avanturama.  
 18.3.: od 7:00 sati probudit ćemo se na novoj lokaciji – Fujairah, UAE. Do 16:00 sati moći ćete uživati u ronjenju u kristalno čistom  
            moru, posjetiti  jedinstvenog slapa ili sudjelovati na uznemirujućoj pustinjskoj avanturi.  
 19.3.: u 9:00 sati moći ćete posjetiti antičke ostatke grada Abu Dhabi, UAE ili isprobati najbolje svjetsko skijanje na pijesku. Od 18:00  
            sati moći ćete se opuštati na brodu Brilliance of the Seas.  
 20.3.: tehnički pristanak u Bahreinu. Dan ćemo provesti na palubi sunčajući se i opuštajući se uz bazen, u solariju sa pomičnim  
            staklenim krovom i vodopadima ili u najsuvremenijem Day spa i fitness centru. Ako ste za aktivniji odmor, Vam brod  
           Brilliance of the Seas nudi mogućnost igranja košarke, golfa i stijenu za penjanje. Ako ste ljubitelji umjetnosti, na brodu  
           možete prisustvovati na aukciji umjetnina.    
 21.3.: u 14:00 sati stići ćemo u Dubaj, gdje možete provesti ostatak dana na svjetsko poznatim golf igralištima, pustinjskom safariju  
            ili se dokažite u takmičenju u jahanju deva – jedan od najčešćih načina razonode u Dubaju. 
 22.3.: naša Arapska avantura završit će u jutarnjim satima, kad ćemo napustiti brod Brilliance of the Seas i Dubaj te u 10:20 sati  
           poletjet ćemo nazad u Veneciju. Predviñen dolazak u 14:00 sati. Slijedi organizirani transfer do Zagreba. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Za sve dodatne informacije stojimo vam na raspolaganju:  
RI AK TOURS, VERDIEVA 6 

Tel: +385 51 312 312, Fax: +385 51 312 333 
www.ri-ak-tours.hr 


